6. SINIF | CARPANLAR VE KATLAR

TEST - 2

36 sayisinin kac tane tek dogal sayi carpani
vardir?
A) 1 B) 2

C)3 D) 4

Yukarida verilen carpan agacina gore

(x +m)-aA
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
A) 180 B) 240

C)270 D) 300

Asagidaki sayilardan hangisi hem 2’ye hem 3’e
kalansiz boltniir?

A) 1527 B) 4006 C) 2452 D) 9036

Asagidaki sayilardan hangisi 4’e kalansiz b6-
ltinebilir?

A) 406 B) 247 C) 66 D) 168
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5. 352A sayisi 5’e tam bolinen rakamlari farklh dort
basamakli bir sayidir.
Buna goére yerine A gelebilecek sayilarin top-
lami kagtir?
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L

Yukardaki balonlarin icindeki sayilardan kac¢
tanesi 9’a ve 10’a tam bdllintir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6

7. 120 sayisinin farkli asal ¢arpanlarinin carpimi
kactir?
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8. 180 sayisinin asal garpanlarinin garpimi sek- 11. ki hemsireden biri 3 digeri 4 giinde bir nébet tut-
linde yaziligi agagidakilerden hangisinde dog- maktadir.
ru verilmistir? Birlikte ilk nébetlerini Cuma giinii tuttuklarina
gore ikinci birlikte tuttuklari ndbet hangi giin-
A)2335  B)2%57  (C)223*5  D)2:3%5 diir?

A)Pazar B)Pazartesi C)Sal D)Carsamba
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9. 144 | A 12. 25 ve 30 sayilarinin en buytk ortak boleni A, en
72 | 2 klicUk ortak kati B'dir.
B 2 Buna gére A + B kactir?
C 2
9 | D A) 155 B) 150 C) 145 D) 130
3 3
1 o

Yukarida asal ¢carpan algoritmasi verilmistir.
Buna gbre A + B - D + C kactir?

A) 93 B) 128 C) 130 D) 132
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10. Mert'in 45 cm mavi ve 72 cm sari olan iki tane las-
tigi vardir. Bu lastikleri esit uzunlukta kesecektir.

Kesim sonrasi hi¢ lastik artirmayacaktir. Test - 2’nin
Buna gore en az kac parca keser? cevap anahtarina
ulasmak icin

karekodu okutunuz.
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